

「サンダイヤル 科学と人間生活の学習ノート」の訂正について

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
解答編 12 右段	81 番(5)	2 枚目の波形は 1 枚目に比べて、	1 枚目は、スタートから

D-ア